
                                                               Протокол № 2 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  7 жовтня 2024 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового 

коледжу ПДМ. 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри 

декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії 

мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 

Порядок денний:  

1. Виділення Косівського інституту прикладного та декоративного 

мистецтва із структури Львівської національної академії мистецтв. 

 2. Різне 

1.СЛУХАЛИ : Юрчишин Г.М. щодо реорганізації територіально 

відокремленого структурного підрозділу ЛНАМ — Косівського інституту 

прикладного та декоративного мистецтва. 

УХВАЛИЛИ: 1.Звернутися до Міністерства культури та стратегічних 

комунікацій з пропозицією виділення з структури Львівської національної 

академії мистецтв відокремленого структурного підрозділу Косівського 

інституту прикладного та декоративного мистецтва шляхом утворення нової 

юридичної особи — Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва з внесенням його до сфери управління Міністерства культури та 

стратегічних комунікацій. 

2. СЛУХАЛИ : Стеф’юка Р.Г. із змінами до положення про порядок обліку та 

реалізації курсових і дипломних робіт у КІПДМ ЛНАМ. 

УВАЛИЛИ : Затвердити зміни до положення про порядок обліку та реалізації 

курсових і дипломних робіт у КІПДМ ЛНАМ. 

 

Секретар  Дутка В.В.                                     Голова проф. Юрчишин Г.М. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Витяг з протоколу №2 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  7 жовтня 2024 р.  



1.СЛУХАЛИ : Юрчишин Г.М. щодо реорганізації територіально 

відокремленого структурного підрозділу ЛНАМ — Косівського інституту 

прикладного та декоративного мистецтва. 

УХВАЛИЛИ: 1.Звернутися до Міністерства культури та стратегічних 

комунікацій з пропозицією виділення з структури Львівської національної 

академії мистецтв відокремленого структурного підрозділу Косівського 

інституту прикладного та декоративного мистецтва шляхом утворення нової 

юридичної особи — Косівського державного інституту декоративного 

мистецтва з внесенням його до сфери управління Міністерства культури та 

стратегічних комунікацій. 

 

 

 

Секретар  Вікторія ДУТКА                                    Голова Галина ЮРЧИШИН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


